
https://www.thelen-gruppe.com/job/bauueberwacher-m-w-d-in-den-leistungsphasen-6-9-fuer-die-bereiche-
landschaftsarchitektur-und-stadtplanung-in-berlin/

Bauüberwacher (m/w/d) in den Leistungsphasen
6-9 für die Bereiche Landschaftsarchitektur und
Stadtplanung in Berlin
Ihre Aufgaben bei uns:

Verantwortung für die Leistungsphasen für Bauten aus diversen Bereichen
wie z. B. einzigartige touristische Angebote über vielfältige öffentliche
Freiflächen bis hin zum individuell gestalteten Freiraum von
Wohnungsbauarealen und Gewerbeflächen
Mitwirkung bei der Vorbereitung und Koordination der Vergabe sowie der
Objektüberwachung
Ansprechpartner sowohl intern als auch extern wie
Unterstützung bei der Akquise und der Bearbeitung von Angeboten für neue
Projekte

Ihr Profil:

Ein abgeschlossenes Hochschulstudium im Bereich Landschaftsarchitektur,
Landschaftspflege, Bauingenieurswesen oder in einer vergleichbaren
Fachrichtung
mehrjährige Berufserfahrung, gerne mit Kammereintrag oder
Kammerfähigkeit
Kenntnisse in gängiger Software sowie Führerschein (Klasse B)
gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
Teamfähigkeit, eigenverantwortliches Handeln und
Durchsetzungsvermögen
Reisebereitschaft (ein- oder mehrtägig, innerhalb Deutschlands)

Wir bieten Ihnen:

Einen Vollzeitarbeitsplatz in einem unbefristeten Arbeitsverhältnis
Die Möglichkeit, eigenverantwortlich zu arbeiten mit viel Raum zur
Weiterentwicklung
Anspruchsvolle und interessante Projekte mit internationaler Strahlkraft /
vielfältige und spannende Projekte
Zugehörigkeit zu einem wachsenden Unternehmen
Einen modernen Arbeitsplatz mit Perspektive
Angenehme Arbeitsatmosphäre in einem hoch motivierten, sympathischen
und kollegialen Team
Weiterbildungsangebote auf internen und externen Fortbildungen
Mitarbeitervorteile/Corporate Benefits (z. B. Altersvorsorge, private
Versicherung, Vergünstigung in Fitnessstudios)

Über uns
Die Thelen Gruppe mit Sitz in Essen ist ein Familienunternehmen mit den
Schwerpunkten Erschließung, Realisierung, Vermarktung und Verwaltung und
Bewirtschaftung von Immobilien.

Arbeitgeber
Thelen Gruppe SWUP GmbH

Beschäftigungsverhältnis
Vollzeit

Arbeitsbeginn
Sofort

Arbeitsort
Wohlrabedamm 34, 13629, Berlin,
Deutschland

Veröffentlichungsdatum
19. November 2024
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Wir konzipieren und realisieren hochwertige und nachhaltige Standort- und
Immobilienprojekte von der Idee über die Umsetzung bis zur Vermietung und
Verwaltung.

Unser Portfolio – mit einer Gesamtgrundstücksfläche von über 15,9 Millionen
Quadratmetern – umfasst die Bereiche Logistik, Gewerbe, Büro, Wohnen und
Stadtquartiere, die sich über das gesamte Bundesgebiet verteilen.

Die Thelen Gruppe beschäftigt eine Vielzahl an Mitarbeiter, die in den einzelnen
Geschäftsbereichen und den angegliederten Tochterunternehmen beschäftigt sind.

Interessiert?
Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter
Angabe deines frühesten Einstellungstermins sowie deiner Gehaltsvorstellung. Der
vertrauliche Umgang mit Ihren Daten ist selbstverständlich.

Thelen Verwaltungs GmbH
Alfredstraße 150
45131 Essen
E-Mail: bewerbung@thelen-gruppe.de
www.thelen-gruppe.com

 

Zurück zu den Stellenangeboten
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